



高危化学品查出半月还晾着

化学品发出刺鼻气味，居民苦不堪言

本报96706热线消息(见习记者于鹏) 23日，市民打来热线反映称，薛城区镇西路附近一家名叫枣庄市森鹏翔宇阻燃材料有限公司内，经常飘出浓重刺鼻的味道，经过附近时都得戴上口罩，严重影响了他们正常生活。

23日，记者乘车来到了位于镇西路南的这家材料公司，一下车，记者就闻到一股刺鼻的气味。记者发现道路两旁的大树呈现出两种完全不同的生长状态，工厂门口的大树树叶全部落光，而该工厂对面的大树则是枝繁叶茂。

在工厂大门口张贴着三张白纸，记者走近发现是薛城区安全生产监督管理局(薛安监发201335号)的整治文件，文件是关于2013年6月9日对此工厂现场检查中，发现的违法行为和安全隐患的处理决定。该文件中明确指出森鹏翔宇阻燃材料有限公司私自储存危险化学品，并通知该公司确保在6月16日前整治处理完毕。

随后，记者进入到工厂中。在

工厂中，记者发现该工厂内到处堆放着用钢架固定的方形大桶，里面装满了黑色溶液。在一堆露天堆放的大桶中，有一只桶已经破裂，褐色的液体淌了一地，液体散发出的刺鼻气味让人不能靠近。

目前工厂内已经空无一人，只有一位老大爷在门口看门。据看门的王大爷告诉记者，这些大桶是工厂老板以前拉回来的，前段时间被查后就一直堆放在这里，无人处理。

24日，记者拨打了薛城区安全生产监督管理局办公室的电话。工作人员告诉记者，6月9日就查出该工厂违法储存危险化学药品，目前在厂房里堆放的主要有液氨(1吨)、三氯甲烷(50桶200KG/桶)和乙酸酐(80桶200KG/桶)等危险化学品。当时已经安排相关管理委员会和公司尽快处理，至今还未处理原因尚不清楚。同时工作人员表示将与管理委员会联系，尽快处理掉这些高危化学品。



工厂内堆放着许多装有黑色液体的大桶。 本报见习记者 于鹏 摄

老人走失俩月 家人苦寻无果

看到报道后，一市民误认为流浪者是父亲

○《这些流浪者有你认识的吗》追踪

流浪俩月多 男子终返乡

王冉 李强 通讯员 李强 李强 记者 刘婷婷



本报96706热线消息(通讯员 高奎 记者 赵艳虹) 6月20日，本报刊登了《这些流浪者有你认识的吗》的报道后，枣庄市救助管理站接到不少热心市民打来的热线，为流浪乞讨人员提供“家”的线索。6月23日，枣庄市救助管理站的工作人员，接到了市中区光明路街道中各塔埠

村李先生打来救助热线，称看过报纸发现接受救助的人员中，有一人很像其走失的父亲。随后，李先生一家人带着寻找父亲的寻人启事，来到市救助管理站，向救助站工作人员讲述其老父亲走失的经历。“父亲叫李德宽，76岁，患有老年痴呆症，有时候能说出自己

的名字，有时候像小孩子一样会护食。”李先生说，今年4月30日他父亲在赶峄城集市时走失，家人四处寻找多日，至今没有老人的踪影。前几天他看到报纸上刊登的流浪者照片后，发现在救助站长期接受救助的一人很像自己的父亲，所以就赶紧来查看。

随后，救助站工作人员一边对比李先生拿来的照片，一边在全国流浪乞讨人员救助管理信息系统中进行了相关的查询，令人遗憾的是，李先生的父亲并没有在救助站里接受过救助。但枣庄市救助管理站的华明理站长表示，一定会记录并保存好李先生父亲的信息，如果在以后的救助工作中发现他，会在第一时间通知到李先生。刚刚失望的李先生又充满了希望，临走时向工作人员表示了感激。

据市救助站王焕章副

站长介绍，市救助管理站启用的全国流浪乞讨人员救助管理信息系统，是通过网络把各级民政部门与救助管理机构联结起来，具有利用指纹录入、图像采集、网络对比、异地协查等信息手段，能实现快速确定求助人员身份、帮助找寻走失人员等功能，只要受助人员在全国各地的救助管理站里接受过救助，系统上都能查到相应的救助信息。

如果有亲人走失在外，工作人员可在全国流浪乞讨人员救助管理信息系统上进行相应的查询并做好存档录入工作，在以后的工作中，如果发现失踪亲人的线索，会在第一时间通知家属。也希望广大市民能积极的与市救助管理站联系，为流浪乞讨人员提供家的线索。枣庄市救助管理站救助热线为0632-4412963。

商铺停电三天

店主自备发电机供电



许多商家用发电机发电营业 本报记者 刘婷婷 摄

本报96706热线消息(记者 刘婷婷)

6月24日，记者了解到，因电路检修，枣庄解放中路段及市府名苑小区需连续停电三天。

6月24日上午，记者在解放路看到，许多商家为正常营业，都采用发电机发电的方式供电营业。一位理发店的老板告诉记者，为了正常营业，每次停电时，他们

店铺都会使用发电机进行发电。服装店的一位老板张女士说：“三个月停了三次电，非常影响生意，虽然发电机轰轰地响，但为了正常营业，只能忍着。”

解放路一家银行的工作人员表示，银行是公益服务性机构，要保证每天为市民服务，连续停电三天，只能靠发电机为市民服务。

百所大学招生咨询会

27日上午枣庄体育馆 28日上午滕州奥体中心

一年一度的高考刚刚落下帷幕，如何填报志愿，选择大学已然成为考生及家长关注的头等大事。为使广大考生在能够全面、直接地了解各院校的招生政策、志愿填报、专业特色及就业方向等信息，在填报高考志愿时更加科学准确，第11届百家高校填报志愿招生咨询会将于6月27日在枣庄体育馆(市中区文化路)、6月28日在滕州奥体中心分别举行。

本次招生咨询会邀请了百所本科一批、二批、专科(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询，请考生相互转告不要错过。招生咨询会门票考生及家长均可免费领取。

组委会电话：4006033034 考生请加组委会QQ：1123598085 了解志愿填报信息

部分参会高校：

南京大学、同济大学、浙江大学、西安交通大学、北京航空航天大学、哈尔滨工业大学、中国科学技术大学、中国地质大学、山东大学、中国石油大学(华东)、西北工业大学、北京科技大学、北京师范大学、北京邮电大学、合肥工业大学、东华大学、山东财经大学、山东农业大学、曲阜师范大学、齐鲁工业大学、临沂大学、山东工商学院、山东交通学院、山东青年政治学院、济宁医学院、泰山医学院、潍坊医学院、枣庄学院、山东万杰医学院、青岛工学院、曲阜师范大学杏坛学院、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、青岛滨海学院、山东管理学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东东经贸职业学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、威海职业学院、山东商务职业学院、山东商业职业学院、山东城市建设职业学院、济南工程职业学院、山东信息职业学院、东营职业学院等。

级索派出所两个到位 抓好夏季校园安保工作

为确保夏季校园及辖区治安秩序稳定，级索派出所制定落实一系列护校措施，进一步加强了校园安全防范工作。一是隐患排查措施进一步落实到位。级索派出所全面开展了校园治安、交通和消防安全隐患排查、检查工作，并督促校方严格落实门卫、监控等各项内部防范措施和安全管理制度。同时，对校园周边报警、视频监控、防盗报警等技防设施运行维护，确保设备正常运转、发挥效用。二是安全防控进一步落实到位。派出所所在近期组织开展的各类清查整治集中行动中，着重对校园周边街

面治安秩序集中清理整治，进一步消除各类安全隐患。

(孔杰)

姜屯派出所认真做好 “小旅馆、小网吧” 专项整治工作

为进一步规范“小旅馆、小网吧”经营秩序，近日，滕州市公安局姜屯派出所组织警力对辖区“小旅馆、小网吧”进行集中清理整顿，对于整顿中发现的问题和存在的不安全隐患，民警们当场对网吧的管理人员提出了整改意见。同时，该所还召集辖区“小旅馆、小网吧”业主进行专题培训，及时将《通知》精神予以贯彻传达。杜绝了业主的侥幸心理，确保了对网吧上网人员、住宿人员的不漏管、不漏录。

(袁汝敏)

枣庄信息

订版电话：18863261508
滕州电话：13561174601

◆滕州市龙阳供销社上司堂丰谷农资加盟店营业执照正本(注册号370481119026630)丢失，声明作废

◆滕州万和工贸有限公司营业执照副本(注册号370481228028366)丢失，声明作废

◆翟亚辉出生医学证明(号码H370180590)丢失，声明作废

◆聂嘉葵出生医学证明(号码M370019629)丢失，声明作废